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Matematika EP1 vizsga, 2018. jan. 20.
Integralasi feladatok (kritérium: a sikeres vizsgahoz az alabbi harom feladatbol legalabb 6 pontot el kell érni)

1. Szamitsuk ki az
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/wdx

22 4+ 22 +2

hatarozatlan integralt.

2. Mennyi az
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hatarozott integral értéke?

3. Integralassal szamitsuk ki az y = v/x — 342 félparabola és az y = (x+1)/2 egyenes altal hatarolt korlatos
sikidom tertiletét.

Szamitasi feladatok

4. Tekintsiik a térben az
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1 2 1

vektorokat, ahol p € R valés paraméter.

(a) Szamoljuk ki az u; X u, vektorialis szorzatot. (Az eredmény a p paramétertdl is fiigg.)
(b) Valaszthato-e a p paraméter értéke gy, hogy az u, és u, vektorok éaltal feszitett sik merdleges legyen
v-re? Ha igen, hogyan? Ha nem, miért nem?

5. Jelolje A az R? sikban az origo koriili 7/4 szoggel valo (éramutaté jardsaval ellentétes iranyt) forgatis
métrixat, B pedig az origo koriili —m/4 szoggel valo (6ramutatd jarasaval megegyezs iranyt) forgatéasét.
Irjuk fel az A és B méatrixokat, majd szamoljuk ki az AB ill. BA métrixszorzatokat.

6. Irjuk fel az f(x) = 2sin(x/4) fiiggvény érintGjének egyenletét azon = € [0, 27] pontban, ahol a fiiggvény
értéke 1.

Elméleti feladatok

7. (a) Milyen esetekben és hogyan lehet Gsszeszorozni két matrixot? Az alabbi matrixok koziil szorozzunk
Ossze barmely kett6t, amelyet lehet:

4 1

A<3 0), B=[—2 2|, c=(61 -2).
1 -2
0 -3

(b) 2 x 2-es matrixok esetén milyen tulajdonsagai vannak a méatrixszorzasnak az alabbiak koziil: kom-
mutativitas, asszociativitas, egység, inverz? Irjuk le réviden, mit jelentenek az egyes tulajdonsagok?
8. (a) Mit értiink egy valos szadmsorozat hatarértékén?
(b) A definici6 alapjan keressiink olyan kiiszobindexet, amelytsl kezdve az
4—3n
a, =
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sorozat eltérése a hatarértékétdl kisebb mint e = 1/100.

9. (a) Mondjuk ki az (egyszeri alkalmazasrol szolo) L'Hospital-szabalyt.
(b) A L’Hospital-szabaly segitségével szamoljuk ki az alabbi hatarértékeket, ha az alkalmazhato:
1—cosz Inz sin x
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Minden feladat 7 pontos.



